



ERRATA Nº 01 - EDITAL DE LICITAÇÃO

**PROCESSO LICITATÓRIO 082/2022 - PREGÃO PRESENCIAL Nº. 043/2022**

**OBJETO: REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ESTERILIZAÇÃO, COM COMODATO DE INCUBADORA NO ITEM 01, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.**

**ERRATA 01**

Onde se lê:

**I – OBJETO:**

**REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAIS DE CONSUMO, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE**

Lê-se:

**I – OBJETO:**

**REGISTRO DE PREÇO PARA FUTURA E EVENTUAL AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE ESTERILIZAÇÃO, COM COMODATO DE INCUBADORA NO ITEM 01, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE.**

**Mantém-se a data de abertura do certame no dia 26/05/2022 às 14:00 horas, no mesmo local descrito no edital.**

A presente errata estará disponível no site: [www.brazopolis.mg.gov.br](http://www.brazopolis.mg.gov.br). Informações através do email: [licitacao@brazopolis.mg.gov.br](mailto:licitacao@brazopolis.mg.gov.br) ou através dos seguintes telefones: 35 3641-1373.

Brazópolis, 16 de maio de 2022

**Bianca Maira Santos da Silva**  
Comissão de Licitação

**PUBLICADO EM**

Data 16/05/2022